ORDEN de 21 de julio de 2010, por la que se efectúa convocatoria para el año 2010, de concesión de subvenciones para actuaciones incentivables de las Pymes industriales. 

Organismo: Consejería de Empleo, Industria y Comercio.
Fecha Inicio: 04/08/2010  Fecha Finalización: 04/009/2010

Objeto y finalidad: la concesión de subvenciones para actuaciones de las Pymes industriales. Las subvenciones tendrán como finalidad fomentar las inversiones a través de las siguientes líneas de actuación: 

· Línea I. Apoyo a la inversión productiva que favorezca el desarrollo tecnológico, la innovación o avances competitivos en procesos y productos industriales.

· Línea II. Proyectos innovadores de productos, procesos y gestión en las Pymes.

Sujetos beneficiarios: Podrán acogerse las pequeñas y medianas empresas (PYMEs) industriales ya sean personas físicas o jurídicas, sin perjuicio del lugar de la Unión Europea donde se encuentre su establecimiento principal, realicen su actividad o radiquen la mayoría de sus activos, siempre y cuando el proyecto de inversión se realice en Canarias, en los términos y condiciones establecidos en las bases.

Se consideran industrias las actividades dirigidas a la obtención, reparación, mantenimiento, transformación o reutilización de productos industriales, el envasado y embalaje, así como el aprovechamiento, recuperación y eliminación de residuos o subproductos, cualquiera que sea la naturaleza de los recursos y procesos técnicos utilizados, tal como se definen en el artículo 3.1 de la Ley 21/1992, de 16 de julio, de Industria. 

Acciones y costes subvencionables: Proyectos innovadores de productos, procesos y gestión en las Pymes.

Línea de actuación I: Apoyo a la inversión productiva. Se incluirán aquellos proyectos acometidos bien por una empresa -proyecto individual- o bien por varias -proyecto de cooperación empresarial-, consistentes en una inversión destinada a uno o varios de los objetivos siguientes:

· La creación de un nuevo establecimiento o instalación industrial para su puesta en funcionamiento;

· La ampliación significativa (> = 15%) de la capacidad de producción de un establecimiento industrial para una actividad ya establecida;

· La diversificación de la producción de un establecimiento industrial para atender a mercados de productos nuevos y adicionales respecto a los que ya atiende dicho establecimiento;

· Un cambio radical en los procedimientos de producción de un establecimiento industrial existente (especialmente, mediante la racionalización, innovación y modernización).

Costes subvencionables: Obra menor relacionada con las instalaciones técnicas y/o ubicación de maquinaria o bienes de equipo; Adquisición de maquinaria y bienes de equipo, siempre que sean nuevos y específicos para el proyecto; Instalaciones técnicas relacionadas con la maquinaria inherente al proyecto; Adquisición de programas informáticos inherentes al proceso técnico productivo, los cuales deberán estar claramente identificados y justificados en la solicitud de subvención; Redacción de proyecto y dirección facultativa; Auditoría limitada al proyecto de inversión que incluirá la comprobación física de la realización del mismo.

Línea de actuación II. Proyectos innovadores de productos, procesos y gestión en las Pymes. La inversión consistirá en servicios prestados por consultores externos destinados a conseguir alguno de los objetivos siguientes: 

· La gestión de la calidad, gestión de la seguridad de los alimentos y gestión medioambiental, específicamente tendente a la certificación según las Normas UNE-EN ISO 9001:2008, UNE-EN ISO 22000:2005 e ISO 14001:2004, respectivamente, o normas equivalentes, excluyendo los servicios destinados a la renovación de dichos certificados.

· La obtención de certificados de producto, según normas de calidad de reconocido prestigio, así como la realización de ensayo en laboratorio acreditado para la evaluación de la conformidad a norma.

· La promoción de la infraestructura para la Calidad y la Seguridad Industrial de los laboratorios de ensayo y calibración, entendida según el Real Decreto 2200/1995, de 28 de diciembre, mediante la acreditación de laboratorios de ensayo y calibración de acuerdo con los requerimientos de la Norma UNE-EN ISO 17025:2005, o bien de la norma EN 45004 para entidades de inspección.

· La implantación y obtención del sello de excelencia EFQM, oficialmente reconocido por la European Foundation for Quality Management.

· La realización de planes de modelos de negocio, basados en la cooperación entre empresas en funcionamiento, predominantemente de carácter industrial, con al menos 3 empresas industriales.

Costes subvencionables: la prestación de servicios por consultores externos, contratados por la entidad beneficiaria. Específicamente, consistirán en los siguientes:

· Servicios prestados por la Entidad Nacional de Acreditación (ENAC), en concepto de acreditación de laboratorios de ensayo y calibración y de entidades de inspección.

· Servicios prestados por organismos acreditados por ENAC en materia de seguridad y calidad industrial para la certificación de sistemas de gestión, de instalaciones y/o productos industriales

· Consultorías externas, realizadas por empresas de reconocido prestigio, para la realización de este tipo de proyectos. 

· Para proyectos conducentes a la obtención del sello de excelencia EFQM, los gastos de consultoría del evaluador externo y de la entidad certificadora reconocida por la European Foundation for Quality Management.

Cuantías subvencionables: 

· Línea de actuación I. Apoyo a la inversión productiva. El porcentaje máximo de subvención no podrá superar el 60% para pequeñas empresas, ni el 50% para medianas empresas, de la inversión total subvencionable, cuyo límite queda fijado en 600.000 euros.

· Línea de actuación II. Proyectos innovadores de productos, procesos y gestión en las Pymes. El porcentaje máximo de subvención no podrá superar el 50% de la inversión total subvencionable. La cuantía absoluta de subvención por proyecto estará limitada a 20.000 euros

Lugar de Presentación: La solicitud, acompañada de la documentación que proceda, se presentará en alguno de los siguientes lugares: 

· Edificio de Servicios Múltiples III, calle León y Castillo, 200, planta 0, 35071-Las Palmas de Gran Canaria.

· Cabildos Insulares, así como en cualquiera de los lugares a que se refiere el artículo 38 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, modificada por la Ley 4/1999, de 13 de enero.

· En una oficina de Correos. Deberá hacerse en sobre abierto a efectos de que la instancia de solicitud sea fechada y sellada por el funcionario de la citada oficina antes de ser certificada.

Forma de abono: 

1. Pago por justificación. Con carácter general, y de acuerdo con lo establecido en el artículo 37.2 del Decreto 36/2009, de 31 de marzo, las subvenciones se pagarán a los beneficiarios una vez que acrediten, sin necesidad de requerimiento previo, la realización de la actividad o conducta que motivó su concesión. 

2. Pago anticipado. Siempre que el beneficiario lo solicite y haya acreditado ante el órgano gestor que no puede desarrollar la actividad o conducta sin la entrega de los fondos públicos, se podrá abonar anticipadamente total o parcial el importe de la subvención que se efectuará a partir de su aceptación. 

Normativa/Link:

ORDEN de 21 de julio de 2010, por la que se efectúa convocatoria para el año 2010, de concesión de subvenciones para actuaciones incentivables de las Pymes industriales.

ORDEN de 23 de junio de 2010, por la que se aprueban las bases reguladoras de subvenciones para actuaciones incentivables de las Pymes industriales en el período 2010-2013. 

