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ALDS – Sistema automático de detección de fugas

P1 - ¿Cuál es el rango de caudal del ALDS?

R1 – El actual modelo de bloque ALDS comienza en 2 l/min y va hasta 100 l/min, ya que está equipado con un indicador de caudal PFM711. Otros rangos de caudal son posibles como producto especial. No obstante, el ALDS mide directamente la fuga, por lo que el tamaño actual es coherente con la fuga a medir.

P2 – La complejidad de la máquina en términos de número de actuadores, ¿podría ser un problema para la implementación del ALDS? 
R2 - No. El único problema podría ser que, cuanto mayor sea el tamaño de la máquina, más difícil resultará seccionar cada uso de forma adecuada. En esas situaciones se recomienda usar un número diferente de bloques ALDS dependiendo de las áreas a investigar. En cualquier caso, con un buen seccionamiento, cualquier máquina o sistema de aire comprimido puede equiparse con el ALDS.

P3 – ¿La velocidad y/o el tamaño de los cilindros pueden suponer algún problema para el uso del ALDS? 

R3 - No. El sistema no funciona durante el ciclo de la máquina. El sistema detecta las fugas directamente tras cada movimiento al final de la carrera, por lo que no se ve afectado por la velocidad ni por el tamaño de los cilindros, así como tampoco por el consumo de aire.


P4 - ¿Puedo usar el ALDS para cualquier máquina, independiente-mente de su demanda de aire comprimido?
R4 - No. Hay que evaluar la demanda máxima instantánea de caudal. A pesar de que no se ponga en funcionamiento durante el ciclo de producción, el ALDS debe ser capaz de suministrar suficiente caudal para permitir que la máquina funcione adecuadamente.

P5 - ¿Los dispositivos que tienen fugas de aire fisiológicas (por ejemplo, reguladores de precisión) no distorsionan la lectura?

R5 – Deben ser adecuadamente evaluados. Por este motivo, es importante tener en cuenta la demanda de aire comprimido cuando la máquina está nueva. No obstante, se recomienda seccionar dichos dispositivos en áreas aisladas a comprobar.

P6 – ¿Qué sucede en el caso de fugas internas (por ejemplo, entre las cámaras de un cilindro?

R6 – La gestión de fugas suele aplicarse a las fugas externas, ya que son estadísticamente más probables y significativas. No obstante, a pesar de que no sea posible determinar qué cilindro presenta la fuga interna, el sistema detecta la fuga completa, por lo que es posible ir excluyendo determinadas zonas para determinar cuál es el cilindro afectado por la fuga interna. Consulte el manual para obtener los detalles de implementación.

P7 - ¿El ALDS se ve afectado por la baja calidad del aire?
R7 - Sí, siga las instrucciones relativas al uso de PFM y a los estándares de tratamiento de aire.


P8 – En el caso de un fallo en el bloque ALDS, ¿la máquina sigue funcionando?
R8 – Sí, sigue funcionando. El bloque ALDS es normalmente abierto, por lo que la máquina puede seguir funcionando a pesar de que la alimentación del bloque esté desactivada.

P9 – En el caso de que un actuador presente dos fugas iguales en los ramales del cilindro, ¿cómo se comportará el sistema? 
R9 – No es probable que presente dos fugas iguales, teniendo en cuenta que el PFM es capaz de detectar una diferencia de 2 Nl/min; no obstante, se detectarían ambas fugas y se incluirían en la fuga total. Desde el punto de vista estadístico, deben darse dos condiciones, que las dos fugas se produzcan simultáneamente y que tengan una diferencia de menos de 2 litros/min. Es improbable que se dé esta situación.

P10 - ¿Con qué frecuencia debo realizar el ciclo de prueba ALDS? 
R10 – No existe una indicación específica al respecto. Evidentemente, cuanto mayor sea la frecuencia, mayor será el ahorro que pueda conseguir.

P11 - ¿Puedo implementar el ALDS en una máquina ya existente?
R11 – Teóricamente sí es posible. En principio, si la fuga de la máquina supera el rango máximo del instrumento, puede resultar difícil detectar las fugas. En tal caso, será necesario solucionar la mayor parte de la fuga antes de implementar el ALDS.

P12 – ¿Por qué no se ha desarrollado un software específico para PLC que facilite la implementación del ALDS?

R12 – Hay muchas clases de PLC, por lo que resultaría difícil crear un software único "universal“. Además, cada máquina tiene ciertas interferencias mecánicas que no son conocidas a priori. Por ello, se decidió incluir en el manual un diagrama de flujo genérico que debería utilizarse para generar una rutina ALDS. 
